



我们对会议的圆满成功表示热烈祝贺!会议期间,来自各行各业的人大代表以饱满的政治热情和高度的责任感,为全市发展出谋划策,为改善民生建言献策,体现了胸怀全局、忠于人民的政

治担当,展示了奋发有为、昂扬向上的精神风貌。会议深入贯彻党的十九大精神,和习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实省委十一届二次全会、市委六届四次全会决策部署,审议、讨论并通过的报告和决议,反映了全市人民的意愿,符合白城实际。

时光在回溯中尤显不凡。“转型升级步伐加快,主要指标增幅在全省靠前”“生态工程扎实推进,河湖连通三年工程提前一年全部连通”“预计134个贫困村退出,5.1万人脱贫,累计减贫15.6万人”

“重点民生投入达到地方财政支出的81%”……政府工作报告中,一组组喜人的数据,跳动着改革发展的强劲脉动,呈现出民生福祉的温暖分量,激励着与会的每一位人大代表。

蓝图在谋划中次第展开。“我们用两年时间打赢了老城改造翻身仗,今后要突出抓好城市管理,进一步把白城打造成为宜居城市”“扎实做好民生实事,推动乡村振兴,让老百姓的获得感和幸福感与日俱增”“牵住经济发展的牛鼻子,千方百计抓好项目建设。(下转二版)

白城市第六届人民代表大会第二次会议闭幕

庞庆波主持大会

陈岩当选白城市监察委员会主任 何野平当选白城市人大常委会副主任 刘福彪当选白城市人大常委会秘书长 会议还通过了关于政府工作报告的决议等六项决议



白城市第六届人民代表大会第二次会议闭幕。

本报记者摄

本报讯(记者张赫)1月12日,白城市第六届人民代表大会第二次会议,经过全体代表的共同努力,圆满完成各项议程,在白城宾馆胜利闭幕。

当天上午,白城市第六届人民代表大会第二次会议举行了第三次全体会议,进行了选举等事项。

大会执行主席、主席团常务主席庞庆波、葛树立、李洪慈、王任刚、王鄂、常时光、许广山、叶静波、大会执行主席刘云华、周建伟在主席台前排就座。

出席大会并在主席台就座的还有李明伟、张馨、刘红霞、鲍九生、陈岩、李振仲、孙洪君、姜波、张勋奎、钟毅、张国华、张天华、刘磊、邓健、吴东

文、陈桂侠、马靖然、翟喜林、符文、任长忠、杨晓峰、周文君、李军、李宇新、刘福彪、齐晏。

大会执行主席、主席团常务主席庞庆波主持会议。

市六届人民代表大会实有代表314人,出席本次大会的代表277人,符合法定人数。

大会以举手表决的方式,通过了总监票人、副总监票人、监票人名单。公布了各项正式候选人名单。

大会以举手表决的方式,通过了关于白城市人民政府工作报告的决议、白城市2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经济和社会发展计划的决议、白城市2017年预算执行

情况和2018年预算的决议、白城市人大常委会工作报告的决议、白城市中级人民法院工作报告的决议、白城市人民检察院工作报告的决议。会议决定批准上述报告。

在总监票人、副总监票人、监票人监督下,到会的代表以无记名投票方式,选举陈岩为白城市监察委员会主任;何野平为白城市人大常委会副主任;刘福彪为白城市人大常委会秘书长;选举3人为白城市人大常委会委员;选举34人为白城市第十三届吉林省人民代表大会代表。

大会还举行了宪法宣誓仪式,庞庆波主持并监督。

新当选的白城市监察委员会主任陈岩作为领



大会进行投票选举。

本报记者摄



大会举行宪法宣誓仪式。

本报记者摄

誓人站在宣誓台前,左手抚按《中华人民共和国宪法》,右手举拳宣读誓词。其他宣誓人列队站立,举起右拳跟诵誓词。铿锵有力的誓言响彻会场,这是弘扬宪法精神的宣言,是对国家、对人民作出的庄严承诺。(下转二版)

白城市第六届人民代表大会第二次会议 关于白城市人民政府工作报告的决议

(2018年1月12日白城市第六届人民代表大会第二次会议第三次全体会议通过)

白城市第六届人民代表大会第二次会议听取和审议了白城市人民政府市长李明伟所作的政府工作报告。会议决定批准这个报告。

会议认为,2017年市政府面对严峻复杂形势和极其繁重的任务,在习近平新时代中国特色社会主义思想的正确指引下,在省委、省政府和市委的坚强领导下,按照市六次党代会的部署要求,紧紧围绕建设吉林西部生态经济区,突出抓好生态建设、扶贫开发、经济发展、老城改造“四项重点工作”,接续干成一系列开创性工作,取得一系列标志性成果,推动白城振兴发展迈出坚实步伐。积极应对、攻坚克难,经济发展实现稳中有进;聚焦精准、招大引强,项目建设实

现重大突破;注重保护、加强整治,生态环境得到明显改善;精准施策、巩固提升,脱贫攻坚取得显著成效;合力攻坚、探索创新,老城改造完成预期目标;推进改革、扩大开放,发展动力活力不断增强;加大投入、补长短板,民生福祉有了新的提高;从严治政、转变职能,自身建设全面加强。

会议强调,2018年是全面贯彻党的十九大精神的开局之年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。市政府要深入学习贯彻党的十九大精神,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面落实省委十一届二次全会、市委六届四次全会部署要求,坚持稳中求进工作总基调,按照高质量发展的要求,(下转二版)

白城市第六届人民代表大会第二次会议关于白城市2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经济和社会发展计划的决议

(2018年1月12日白城市第六届人民代表大会第二次会议第三次全体会议通过)

白城市第六届人民代表大会第二次会议,审查了市人民政府《关于白城市2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经济和社会发展计划(草案)的报告》。会议同意白城市人民代表大会财政

经济委员会的审查结果报告,决定批准《关于白城市2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经济和社会发展计划(草案)的报告》,批准2018年国民经济和社会发展计划。

白城市第六届人民代表大会第二次会议关于白城市2017年预算执行情况和2018年预算的决议

(2018年1月12日白城市第六届人民代表大会第二次会议第三次全体会议通过)

白城市第六届人民代表大会第二次会议,审查了市人民政府《关于白城市2017年预算执行情况和2018年预算(草案)的报告》。会议同意白城市人

代表大会财政经济委员会的审查结果报告,决定批准《关于白城市2017年预算执行情况和2018年预算(草案)的报告》,批准白城市2018年预算。

白城市第六届人民代表大会第二次会议关于白城市中级人民法院工作报告的决议 白城市第六届人民代表大会第二次会议关于白城市人民检察院工作报告的决议

- 白城市第六届人民代表大会公告(第六号)
- 白城市第六届人民代表大会公告(第七号)
- 白城市第六届人民代表大会公告(第八号)
- 白城市第六届人民代表大会公告(第九号)
- 白城市第六届人民代表大会公告(第十号)

(文见二版)

白城市第六届人民代表大会第二次会议关于白城市人民代表大会常务委员会工作报告的决议

(2018年1月12日白城市第六届人民代表大会第二次会议第三次全体会议通过)

白城市第六届人民代表大会第二次会议听取和审议了葛树立主任所作的市人大常委会工作报告。会议决定批准这个报告。

会议认为,一年来,在市委的正确领导下,市人大常委会坚持以人民为中心,牢固树立“四个意识”,聚焦发展大局,突出发挥代表作用,加强地方立法,增强监督实效,充分发挥了地方国家权力机关的作用,实现了新一届人大工作良好开局。

会议指出,市人大常委会要站在新时代的历史方位,用全新理念审视人大工作,以新时代确定人大工作新定位,以新思想指导人大工作新实践,以新目标引领人大工作新作为,以新使命激发人大工作新气象,努力把人大及其常委会建设成为全面担负起宪法法律赋予的各项职责的工作机关,成为同人民群众保持密切联系的代表机关。(下转二版)